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Proděkan pro vědu, výzkum a doktorský studijní program vyhlašuje 
 

Program na podporu publikací vědeckých článků 

mezinárodního významu  
pro rok 2010 

 
Cílem programu je podpora publikací vědeckých článků v oblasti ekonomických věd v odborných 

časopisech mezinárodního významu. 
 

Program je určen pro akademické pracovníky, kteří reprezentují fakultu publikací vědeckých článků 

v odborných časopisech mezinárodního významu. Podpora je orientována jednak na fázi přípravy 
cizojazyčných vědeckých článků a rovněž na fázi po uplatnění výstupu. Ve fázi přípravy je podpořen 

proces vedoucí k publikaci vědeckého textu v cizím jazyce v časopise mezinárodního významu 
zahrnutém v citačních databázích WOS nebo SCOPUS, případně jiném odůvodněně oborově 

mezinárodně významném časopise, široce zahrnutém v řadě dalších citačních a abstraktových 
databázích. Ve fázi po uplatnění výsledku je odměněna publikace vědeckého článku v časopise 

zahrnutém v databázi WOS nebo SCOPUS ke které došlo v běžném roce (případně v minulém roce, 
pokud publikace dosud nebyla odměněna).  

 

Návrh podává autor proděkanovi prostřednictvím oddělení vědy a výzkumu. Součástí návrhu je text 
vědeckého článku, specifikace vědeckého časopisu, termín zaslání/uveřejnění článku a ve fázi 

přípravy rovněž výše a struktura finančních požadavků. 

O poskytnutí a výši podpory se ve fázi přípravy rozhoduje na základě následujících kritérií: 

- mezinárodní význam časopisu 

- reálnost předpokladu publikace 

- finanční náročnost 

 

Ve fázi po uplatnění výsledku se podpora přiznává v případě splnění podmínek programu. O výši 

poskytnuté podpory rozhoduje proděkan pro vědu, výzkum a doktorský studijní program s ohledem 
na finanční možnosti fakulty tak, aby byl co nejlépe naplněn cíl programu. 

 
Finanční prostředky jsou určeny ve fázi přípravy jako příspěvek na úhradu nákladů na jazykové 

korektury textu v cizím jazyce a poplatků spojených s vydáním článku. Ve fázi po uplatnění se jedná 
o odměnu autorovi reprezentujícímu publikací článku ESF MU: v případě individuálního autorství je 

její výše 10 000 Kč, poměrně snížena je při spoluautorství. 
 

Vyhodnocení účasti v programu je v případě financování přípravné fáze prováděno na základě 

Závěrečné zprávy předložené v termínu do konce běžného kalendářního roku. Obsahem Závěrečné 
zprávy je zhodnocení zkušeností se službami jazykové korektury a s komunikací s vědeckým 

časopisem a shrnutí současné pozice v procesu publikace vědeckého textu včetně výhledu. V případě 
poskytnutí odměny ve fázi po uplatnění výsledku se Závěrečná zpráva nesestavuje.  

Návrhy se podávají průběžně do data 30. 11. 2010.  

V Brně dne 15. 4. 2010 

Mgr. Josef Menšík, Ph.D. 
   Proděkan pro vědu, výzkum  

   a doktorský studijní program 


